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P R O T O K O L L      6/2021 
 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Orth an der Donau am  

Dienstag, dem 19. Oktober 2021 in der Veranstaltungshalle “Der Meierhof“ 
 

Beginn: 19:37 Uhr             Ende: 20:03 Uhr 

 

ANWESENDE: 

Bgm. Johann Mayer als Vorsitzender 

GESCHÄFTSFÜHRENDE GEMEINDERÄTE: 

Josef Drabits, Michael Kvasnicka, Sabrina Sackl-Bressler BA, Herbert Weninger, Günther Zehetbauer 

MBA 

GEMEINDERÄTE:  

Markus Bauer, Ing. Josef Hradil, Michael Jordak, Gerald Kucera, Clemens Mayer, Ing. Markus 

Nikowitsch, Mario Sackl, Lukas Rosenmayer, DI(FH) Robert Bauer-Wukitsevits, Eva Zajicek, Roman 

Zöhrer 

 

ENTSCHULDIGT:   

Vzbgm. Mag. Elisabeth Wagnes, Wolfgang Bogner, Mag. Sabine Hofireck MBA, Christoph 

Zatschkowitsch 

 

SCHRIFTFÜHRER: 

Mag. Franz Kratschinger 

 

 
 

Tagesordnung: 

1.   Protokolle 

2.   Subventionsansuchen SC Orth an der Donau 

3.   Grundstücksverkauf 

 

             Punkt 3 in nicht öffentlicher Sitzung 

 

           
Der Vorsitzende begrüßt die anwesenden Gemeinderäte, stellt die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet 

die Sitzung.  

 

1. Protokoll 

Das öffentliche und nicht öffentliche Protokoll der Sitzung 5/2021 wurde allen namhaft gemachten 

Vertretern zugesendet. Eine Ergänzung wurde durchgeführt und bereits verschickt. Es wurden keine 

Änderungswünsche bekanntgegeben. Somit gelten die Protokolle als einstimmig genehmigt. 

 

2.   Subventionsansuchen SC Orth an der Donau 

Der SC-Orth an der Donau sucht um Subvention für das Jahr 2021 an. Nach kurzer Erörterung bringt 

Bgm. Mayer den Antrag entsprechend der Empfehlung des Gemeindevorstandes, die Subvention in 

derselben Höhe wie im letzten Jahr, das sind € 6.500,- zu gewähren ein. Einstimmige Zustimmung. 
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3. Grundstücksverkauf 

Dieser Tagesordnungspunkt wird in nicht öffentlicher Sitzung behandelt. 

 

 

 

Der Vorsitzende dankt für die Teilnahme und schließt die Gemeinderatssitzung. 

 

Dieses Protokoll wurde in der Sitzung des Gemeinderates vom ......................... genehmigt und gefertigt: 

 

 

 

 

 

                  Der Bürgermeister:      Schriftführer: 

 

 

 

 

 

 

ÖVP-Fraktion:             FPÖ-Fraktion:    SPÖ-Fraktion: 

 


